
定期昇給・ベースアップ等アンケート

☆アンケートのご協力をお願いいたします。

ご回答いただきました内容は、調査レポートの作成以外の目的には使用いたしません。

調査レポートにおいては、個社の情報が特定されないよう留意いたします。

ご記入いただきましたアンケートは、

FAX（052-583-8501）またはメール（survey@sbic-cj.co.jp）

にてご送信いただければと存じます。

ご不明な点などございましたら、下記アンケート調査事務局までご連絡をいただけますと幸いです。

【アンケート事務局】

担当 ：大森 , 藤田

電話 ：052-581-9541

メール：survey@sbic-cj.co.jp
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定期昇給・ベースアップ等アンケート

■貴社の業種、従業員数などについて

貴社名をお答えください

貴社の「所在地」をお答えください
□ 名古屋市 □ 愛知県(名古屋市以外) □ 岐阜県

□ 三重県 □ 石川県 □ 富山県

貴社の「主たる業種」をお答えください

□ 製造業①（電気機器・輸送用機器・一般機械、非鉄金属及び金属製品）

□ 製造業②（繊維・化学・食料品・印刷・その他製造）

□ 建設・不動産業

□ 卸売業

□ その他

貴社の「従業員数」をお答えください □ 50人未満 □ 50人以上100人未満 □ 100人以上

■定期昇給・ベースアップ・一時金(賞与への上乗せ含む)の実績・実施予定について
※定期昇給：賃上げのうち決まった時期に昇給する制度。
※ベースアップ：賃上げのうち定期昇給ではない全体の平均賃金水準引き上げ。

●今年度(2024年度)の定期昇給・ベースアップ・一時金の支給実績について

定期昇給

□ 実施した

□ 実施していない

□ 定期昇給制度がない

※実施した場合のみ
ご回答ください

管理職
昇給額
(平均)

円
昇給率
(平均)

％

一般社員
昇給額
(平均)

円
昇給率
(平均)

％

ベースアップ
□ 実施した

□ 実施していない

※実施した場合のみ
ご回答ください

管理職
昇給額
(平均)

円
昇給率
(平均)

％

一般社員
昇給額
(平均)

円
昇給率
(平均)

％

昇給額に
ついて

□ 原則一律の昇給額

□ 若年層の昇給額を多くした

□ ベテラン・管理職層の昇給額を多くした

通常の賞与以外の一時金
（決算賞与、インフレ手当等)

□ 支給した（支給予定である）

□ 支給していない（支給しない）

※支給した（支給予定）
場合のみご回答ください

管理職
支給額
(平均)

円

一般社員
支給額
(平均)

円
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●来年度(2025年度)の定期昇給・ベースアップ・一時金の支給予定について
※現時点の計画・見込で結構でございます。

定期昇給

□ 実施する予定である

□ 実施しない

□ 定期昇給制度がない

※実施予定の場合のみ
ご回答ください

管理職
昇給額
(平均)

円
昇給率
(平均)

％

一般社員
昇給額
(平均)

円
昇給率
(平均)

％

ベースアップ
□ 実施する予定である

□ 実施しない

※実施予定の場合のみ
ご回答ください

管理職
昇給額
(平均)

円
昇給率
(平均)

％

一般社員
昇給額
(平均)

円
昇給率
(平均)

％

昇給額に
ついて

□ 原則一律の昇給額

□ 若年層の昇給額を多くする

□ ベテラン・管理職層の昇給額を多くする

通常の賞与以外の一時金
（決算賞与、インフレ手当等)

□ 支給する予定である

□ 支給しない

※支給予定の場合のみ
ご回答ください

管理職
支給額
(平均)

円

一般社員
支給額
(平均)

円

賃金の改定に当たり重要視する要素につ
いて、当てはまるものを全てお答えください

□ 企業の業績 □ 世間相場

□ 雇用の維持 □ 労働力の確保・定着

□ 物価の動向 □ 労使関係

□ 前年度の改定実績 □ 関連会社の改定動向

□ その他
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■初任給について

現在(2024年度)の初任給
についてお答えください

※総合職、一般職の区別
がある場合は総合職の
初任給を選択ください

高卒

□ 17万円未満 □ 17万円以上18万円未満

□ 18万円以上19万円未満 □ 19万円以上20万円未満

□ 20万円以上21万円未満 □ 21万円以上22万円未満

□ 22万円以上 □ 高卒の採用は行っていない

大卒

□ 19万円未満 □ 19万円以上20万円未満

□ 20万円以上21万円未満 □ 21万円以上22万円未満

□ 22万円以上23万円未満 □ 23万円以上24万円未満

□ 24万円以上25万円未満 □ 25万円以上26万円未満

□ 26万円以上 □ 大卒の採用は行っていない

院卒

□ 21万円未満 □ 21万円以上22万円未満

□ 22万円以上23万円未満 □ 23万円以上24万円未満

□ 24万円以上25万円未満 □ 25万円以上26万円未満

□ 26万円以上27万円未満 □ 27万円以上28万円未満

□ 28万円以上 □ 院卒の採用は行っていない

来年度(2025年度)の貴社の初任給の
引上げ計画について

□ 初任給を引上げる予定である

□ 初任給を引上げる予定はない

※引上げる場合のみ
ご回答ください

来年度(2025年度)の初任
給について

高卒

□ 17万円未満 □ 17万円以上18万円未満

□ 18万円以上19万円未満 □ 19万円以上20万円未満

□ 20万円以上21万円未満 □ 21万円以上22万円未満

□ 22万円以上 □ 高卒の採用は行っていない

大卒

□ 19万円未満 □ 19万円以上20万円未満

□ 20万円以上21万円未満 □ 21万円以上22万円未満

□ 22万円以上23万円未満 □ 23万円以上24万円未満

□ 24万円以上25万円未満 □ 25万円以上26万円未満

□ 26万円以上 □ 大卒の採用は行っていない

院卒

□ 21万円未満 □ 21万円以上22万円未満

□ 22万円以上23万円未満 □ 23万円以上24万円未満

□ 24万円以上25万円未満 □ 25万円以上26万円未満

□ 26万円以上27万円未満 □ 27万円以上28万円未満

□ 28万円以上 □ 院卒の採用は行っていない
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■年間休日日数について

現在(2024年度)の年間休日日数につ
いてお答えください。
(時季指定の有給休暇等は除く)

□ ～104日 □ 105日～109日

□ 110日～114日 □ 115日～119日

□ 120日～124日 □ 125日～

今後の年間休日日数の引上げ計画につ
いてご回答ください。

□ 数年内に年間休日日数を増やしたいと考えている

□ 当面は年間休日日数を増やすことはない

※増やしたいとご回答された場合のみ
ご回答ください

増加後の年間休日日数（予定）をお答
えください。

□ ～104日 □ 105日～109日

□ 110日～114日 □ 115日～119日

□ 120日～124日 □ 125日～
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■ご回答者様情報

お名前

役職

電話番号

メールアドレス

その他

アンケートは以上です、ご協力ありがとうございました。


